

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця Володимир-Волинське вище професійне училище
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
м. Володимир-Волинський, вул. Данила Галицького, 10, код ЄДРПОУ 02540096, директор
Смоляр Володимир-Анатолійович, (03342) 3-50-55, 0974200692
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
email: vol.vpu@gmail.com
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Володимир-Волинське ВПУ, м. Володимир-Волинський, вул. Данила Галицького, 10
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди договір відсутній
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Смоляр Володимир Анатолійович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метри; зберігання балонів, контейнерів та
інших сміюстей із стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом;
зварювальні роботи

(найменування виду робіт

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, діляниць, структурних підрозділів)

Інші відомості загальне керівництво і організацію робіт по створенню безпечних умов з охорони праці та пожежної безпеки в училищі покладено на директора училища Смоляра Володимира Анатолійовича. Наказом від 30.08.2019р. №130 призначено відповідальних за організацію роботи з охорони праці, пожежної безпеки, виробничої санітарії.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:

Наказом по училищу № 130 від 30.08.2019р. створено службу з охорони праці; наказом №69 від 12.04.2018р. затверджено Положення «Про службу охорони праці у Володимир-Волинському ВПУ»; наказом №85 від 21.05.2019р. затверджено Положення «Про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу у Володимир-Волинському ВПУ»

нааявності служби охорони праці.

В училищі розроблені та затверджені Інструкції з охорони праці по професіях та видах робіт згідно Положення «Про розробку Інструкцій з охорони праці» затвердженого наказом №69 від 12.04.2018р. Наказом №225 від 21.12.2018р. створена постійно діюча комісія для перевірки знань працівників з питань охорони праці, члени комісії пройшли навчання та перевірку знань правил з охорони праці та мають посвідчення про перевірку знань. Наказом №237/1 від 29.12.2017р. затверджено «Положення про проведення навчань, інструктажів і перевірки знань працівників та учнів Володимир-Волинського ВПУ з питань охорони праці», затверджені програми проведення навчань та перевірки знань з питань охорони праці. З працівниками проводяться навчання та інструктажі у відповідності до вимог чинного законодавства.

інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці.

У наявності є паспортна та інша експлуатаційна документація на споруди, устаткування, обладнання, механізми. В навчальному закладі є необхідна нормативно-правова, матеріально-технічна база та навчально-методичне забезпечення.

експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

формально-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



В.А. Смоляр

(підписав та прийняв)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 13 вересня 2019р. № 144

Управління Держпраці
у Волинській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО

- Примітки:
1. Фізична особа - підписи своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
 2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.